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При подготовке данного обзора в основном использовались результаты всероссийских
опросов общественного мнения, проводимых Фондом "Общественное мнение" по заказу
Администрации Президента РФ и при участии социологического отдела Управления
Президента РФ по связям с общественностью. Хотя приведенные данные относятся к
лету 1997 г., мы полагаем, что ситуация за прошедший период не изменилась
кардинальным образом. Вопрос, на который отвечали респонденты, был "открытым", т.е.
каждый респондент предлагал собственный ответ, а не выбирал из нескольких заранее
заданных вариантов.
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